Poštovani gospodine gradonačelniče,
Mi djeca znamo za jedan poseban svijet. U tom svijetu automobili lete, životinje govore, čudesna bića iz bajki su naši najbolji prijatelji, a svako dijete je na istaknutom položaju. Neko je heroj ili heroina, neko princeza ili kraljica, neko princ ili car. Superheroja i vila ima na svakom koraku. Postoji samo jedan problem. Odrasli nikada ne bi povjerovali u taj naš svijet iako su nekada i sami bili u njemu. Zbog toga su djeca smislila tajnu šifru koja se zove „mašta“. 
Izgleda da su lutke odlučile da budu te koje će taj čudesni svijet učiniti dostupnim svima koji žele budu djeca koliko god godina imali. Upravo jedna takva manifestacija koja kroz lutkarstvo odrasle vraća u dječije doba, a djeci golica maštu je Međunarodni festival lutkarstva koji se ove godine održava 6. put upravo u Podgorici. Ovaj festival je dar, ne samo djeci već i glavnom gradu, jer već šesti put za redom dovodi lutkarska pozorišta iz različitih krajeva svijeta u naš grad. Zato Vas mi djeca molimo da pomognete Podgorici  da postane prepoznatljiva kao grad lutkarstva i učinite korak više da nam ispunite tu želju. 
Kako bi Podgorica jednog dana zaista mogla da bude grad lutkarstva, ona prije svega mora da posjeduje lutkarsko pozorište u čemu je takođe potrebna Vaša podrška i razumijevanje. Poznato je da se trenutno sve predstave Gradskog pozorišta, pa tako i lutkarske predstave odigravaju u KIC-u „Budo Tomović“. Kako bi lutkarstvo moglo da se razvija u glavnom gradu, lutke moraju imati svoj pravi dom. Gradsko pozorište se gradi i već mu se radujemo, ali ono tek svake druge ili treće godine napravi lutkarsku predstavu. 

Gospodine gradonačelniče, i Vi ste bili dijete. Sigurno se sjećate koliko su lutke važne za razvoj baš svakog djeteta. Poruke koje prenose lutke u pozorištu imaju veliki uticaj na nas i na naše viđenje dobrog i lošeg, ispravnog i pogrešnog, one nam kazuju pravi put. 
Mi, djeca, velika i mala, molimo Vas da podržite našu ideju da Podgorica dobije svoje lutkarsko pozorište koje bi joj omogućilo da jednog dana postane prepoznatljiv grad lutkarstva u regionu i šire. Evo, festival već imamo, još samo pozorište! 
U takvom gradu i takvom pozorištu bi vječita djeca zvana umjetnici tajnom šifrom zvanom mašta davala lutkama život na daskama koje život znače na radost sve djece glavnog grada i onih koji bi se upravo u tom pozorištu podsjećali kako je to biti dijete. 
Gradonačelniče, sjetite se, i nama i Vama lutke su VEĆ U SRCU!

Unaprijed zahvalna,

Bojana Šolaja, učenica iz Podgorice
