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Medunarodni festival

LUTkarStYa




Podgorica, 4. avgust 2014.
Saopštenje za medije

POTVRĐEN MEĐUNARODNI ŽIRI
 
Treći međunarodni festival lutkarstva održaće se od 10. do 14. septembra u Podgorici i drugim gradovima Crne Gore. I ove godine, zahvaljujući ljubaznosti tog podgoričkog centra kulture, predstave će biti izvođene u KIC-u Budo Tomović, dok će se za druge gradove naknadno utvrditi mjesto održavanja, ukoliko lokalne institucije pokažu interesovanje. 

Učešće su potvrdile trupe iz KINE, TURSKE, SLOVENIJE i, naravno, naše CRNE GORE, a ovih dana očekuje se pozitivan odgovor i od ukrajinske trupe. Značajnu podršku za okupljanje ovakve ekipe organizatori duguju Ambasadama Narodne republike Kine, Republike Turske i Turskom kulturnom centru „Junus Emre”, te Ambasadi Republike Slovenije, sve u Crnoj Gori. 
Festival je takmičarskog karaktera, a o nagradama će odlučitavti međunarodni žiri koji čine uvaženi kulturni i pozorišni djelatnici: Slavčo Malenov, profesor na Nacionalnoj akdemiji za filmsku i pozorišnu umjetnost-Bugarska, Zoran Đerić, VD direktora Sterijinog pozorja-Srbija i Goran Bulajić, reditelj i dramaturg-Crna Gora.
Na žalost, Međunarodni Festival lutkarstva koji će se ove godine održati treći put, na kome gostuju izvrsna ostvarenja regiona i svijeta, a na koji je ulaz BESPLATAN, nije uvršten u redovne kulturne projekte grada i države, te nema izvjesne izvore finansiranja, već se sredstva nalaze putem sponzorstava., što umnogome otežava realizaciju ovog višestruko značajnog projekta za crnogorsko društvo. Brojni su pojedinci i kompanije koji podržavaju Festival u okviru svojih mogućnosti, a sve tri godine uz Festival su Fondacija Petrović Njegoš, Ministarstvo prosvjete, Voli i Agencija za elektronske medije.
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